

## Corrigenda

I: Tibballs J E, Nelmes R J and McIntyre G J 1982 *J. Phys. C: Solid State Phys.* **15** 37–58

II: Nelmes R J, Meyer G M and Tibballs J E 1982 *J. Phys. C: Solid State Phys.* **15** 59–75

The authors have pointed out the following editorial errors.

In I on p 38, 3 lines below figure 1, 1981 should read 1982, and on p 58 the reference to Nelmes, Meyer and Tibballs should read as II above.

The reference given as Lawrence and Robertson (1981b) in I should be referenced as Robertson and Lawrence (1981) as in the reference list of II. In the text of both papers this paper should be referred to as Robertson and Lawrence, not Lawrence and Robertson.

Meier R J, Schinkel C J and de Visser A 1982 *J. Phys. C: Solid State Phys.* **15** 1015–24

The values of the pressure were omitted from figure 2. Values of pressure (in GPa) are:  
● 0, + 0.1, △ 0.2, ○ 0.3, × 0.5.